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	Назва відділу 	Контактна особа 	Телефон
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	Відділ кадрів	Дорошенко Ганна Григорівна	044 529 99 96
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	Відділ охорони праці	Лєскова Вікторія Михайлівна	044 528 03 41
	Адміністративногосподарський відділ	Холоденко Роман Олександрович	044 529 97 42
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	Зіркова зустріч з Іриною Сопонару

	У рамках фестивалю Майстерні шоу-бізнесу відбулась зіркова зустріч абітурієнтів і студентів університету культури з відомою акторкою театру та кіно, комікесою, учасницею гумористичних шоу «Жіночий квартал», «Ліга сміху», «Ігри приколів» Іриною Сопонару.

Акторка розповіла молоді про вибір професії за покликанням, власну творчість й участь у проєктах, відповіла на запитання та зарядила неймовірним позитивом.



Ірина зазначила, що все життя мріяла бути акторкою. Основний меседж її зустрічі зі студентами був побудований на тому, що потрібно вірити в себе. «Найтемніша ніч перед світанком. Інколи я і сама думала, «а що я роблю», але головне в цей момент не зупинятись і продовжувати», – говорить гостя.





Зірка переконана, якщо майстерно робиш свою справу, – ти приречений на успіх. «Я живий приклад того, як без грошей, знайомств можна стати досить успішною акторкою». 

Вступники поцікавились, які потрібно мати навички, аби досягти успіху в акторській професії. На думку Ірини, у будь-якій сфері допомагають гумор і комунікабельність. «Я інтроверт і доводилось ламати себе досить сильно. Тож треба постійно працювати над собою. Бути екстравертом – це класний скіл, його можна навчитись». До того ж, І. Сопонару порадила вивчати англійську мову, це надає переваги і неодмінно стане в пригоді.

На запитання молоді, як потрапити в кіно, акторка порекомендувала найвірогідніший спосіб – ходити на кастинги. Це допоможе напрацьовувати досвід, переборювати внутрішні страхи, здобувати нові знайомства, друзів, виробляти впевненість у собі.

Студенти, які дивились трансляцію зустрічі онлайн, також звернулись до акторки за настановою, як подолати сумніви щодо таланту і страх мати дивний вигляд на сцені чи кіномайданчику. «Є певні техніки, щоб перебороти комплекси. Не слід боятись бути дивними, проявляти себе. Бути собою – це круто», – зауважила спікерка.





А щоб перебороти страх камери – необхідно зніматись. Хоча б для сторіс в інстаграм. Потрібно «йти» в цей страх, його неможливо якось оминути. Це досвід для артиста.

Розповіла Ірина й про те, як боролась із вигоранням, яке так чи інакше трапляється в житті кожного. За її словами, не потрібно гамувати в собі ці емоції. У відновленні чудово допомагають здоровий сон, хобі, прогулянки, спілкування, все, що робить вас щасливими і наповнює.



«Не бійтесь пробувати щось нове. Обирайте професію мрії. Старанно навчайтесь. Робіть те, що подобається. Удосконалюйтесь. Не порівнюйте себе з кимось іншим, тільки із собою колишнім», – звернулась до молоді відома акторка.
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	Шевченківський концерт ФАКУЛЬТЕТУ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА КНУКіМ

	Знов прийшла ШЕВЧЕНКОВА ВЕСНА. Щороку 9 березня вся Україна вшановує пам’ять Тараса Шевченка – геніального поета, засновника української літератури, драматурга, філософа, етнографа, академіка гравюри, автора понад 1000 (!) живописних творів, пророка національного відродження в Україні. Із нагоди 210-ої річниці Великого Кобзаря в самому центрі Києва – на сцені Центру творчості дітей та юнацтва Подільського району – ФАКУЛЬТЕТ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА КНУКіМ презентував урочисту імпрезу.

Розпочався Шевченківський концерт ФММ КНУКіМ виступом капели бандуристів Київського національного університету культури і мистецтв (художній керівник і головний диригент Петро Андрійчук). У виконанні бандуристів університету культури прозвучало кілька українських народних пісень, зокрема – на вірші Т. Шевченка «Бандуристе, орле сизий», які виконав соліст Назар Кисіль. Піднесений настрій урочистостей підтримав виступ ансамблю бандуристів «Воля» (керівник Вероніка Бойко), подарувавши усім два твори Володимира Івасюка – «Я піду в далекі гори» і «Червона рута».







Продовжили святковий концерт виступи солістів – студентів ФММ КНУКіМ: Микола Кірішев представив українську народну пісню в обробці Л. Остріна на вірші Т. Шевченка «Думи мої». Андрій Троян – українську народну пісню в обробці Д. Крижанівського на поезію Кобзаря «Реве та стогне Дніпр широкий». Юрій Островський виконав романс «Чого мені тяжко» композитора Миколи Лисенка, відтворивши поетичні рядки Великого Тараса у вокально-музичному творі. Талановитим вокалістам у створенні сценічної інтерпретації поезій допомагали концертмейстери Світлана Сабрі та Андрій Бондаренко.







У Шевченківському концерті звучали українські народні пісні, якими надихався у своїй творчості Великий Кобзар. Чоловічий склад фольклорного ансамблю «Кралиця» КНУКіМ, який очолює художній керівник Іван Сінельніков, заспівав давню українську народну пісню «Ой мати, мати, та наїхали хлопці з України». А жіноча група вокального ансамблю «Ad libitum» (художній керівник Олена Скопцова) під орудою Катерини Філіппенко виконала українську народну жартівливу пісню «Ой не рости кропе» (концертмейстери Вадим Самолюк і Сергій Бєдний). Яскравими були й виступи солістів: Надія Карапінка заспівала арію Одарки з опери «Запорожець за Дунаєм» С. Гулака Артемовського (концертмейстер Світлана Сабрі). Українська народна пісня на вірші Т. Шевченка «Нащо мені чорні брови» композитора Д. Бонковського прозвучала у виконанні Юлії Чумак. Український романс на поезію Шевченка в аранжуванні Володимира Кушпета «Зоре моя вечірняя» презентував Іван Терещенко.







«Важкі часи переживає наша Ненька-Україна, але перемога за нами, бо ми вільний народ, Шевченка нащадки, славного роду, любимо рідну землю і не віддамо її нікому. Про це писав наш Великий Кобзар!» – звучало під час імпрези.

Продовженням заходу стало виконання фольклорним ансамблем «Кралиця» (художній керівник Іван Сінельніков) української народної пісні на вірші Т. Шевченка «Защебетав соловейко», яка була записана в селі Іванківці Хмельницької області Іваном Григоровичем. І ще один твір – українська народна лірична композиція «Ой під калиною трава зеленая» – у виконанні фольклористів КНУКіМ торкнувся душі кожного глядача в залі, адже її сюжет про те, як війна розлучила закохану пару.

Кожне слово Тараса Григоровича Шевченка ніби із сьогоднішнього дня! Його твори допоможуть осмислити минуле та зазирнути в майбутнє, відкрити для себе нове в мудрих рядках його творчості. Під час концерту-присвяти Тарасові Шевченку звучали й виступи солістів-вокалістів ФММ КНУКіМ. Олексій Олішевич заспівав українську народну пісню на вірші Кобзаря «Взяв би я бандуру» в обробці Віктора Косенка (концертмейстер – Андрій Бондаренко). Іван Степанов виконав українську народну пісню «Там, де Ятрань круто в’ється» в обробці Миколи Лисенка. Як своєрідний «місток» між часом, коли жив і творив Шевченко, до сьогодення, пролунала відома пісня В. Хурсенка «Соколята» у виконанні Даниила Резніченка.







У фіналі Шевченківської імпрези Український народний хор імені С. Павлюченка (художній керівник та головний диригент Олена Скопцова) виконав «Співанку-веснянку» композитора Ігоря Шамо на вірші Дмитра Луценка (диригувала студентка 3-го курсу Юлія Голуб). А нетлінний твір на вірші Т. Шевченка «Реве та стогне Дніпр широкий» разом із народним хором КНУКіМ співала вся глядацька зала! Ведучі концерту Ірина Авдіюк і Олександр Жабчик звернулися до усіх з такими словами: «Концерт ми присвятили тому, чиї слова знає кожен. Уже понад півтора століття немає з нами Великого Шевченка, Кобзаря та Пророка, але кожен рік ніби наближає його до нас. Шевченко, як ніхто інший, вчить нас любові до Батьківщини, скільки рядків в його поезії присвячено Ненці-Україні, її красі, унікальності та неповторності. «Здається – кращого немає нічого в Бога, як Дніпро та наша славная країна…»! Частіше звертаймося до творчості Кобзаря, шукаючи в ній відповіді на болючі питання сьогодення, адже недарма закликав поет: «І чужому научайтесь, й свого не цурайтесь!».



Дякуємо Будинку дитячої творчості Подільського району за прекрасну залу, дякуємо за співпрацю Київському міському будинку учителя, дякуємо усім глядачам і нашим Збройним Силам України, завдяки яким ми можемо творити у вільній Україні!

	Дата: 11.03.2024 | Рубрика: Новини 
	
	

		
	
	Обирай університет нових можливостей і перспектив!

	Мегафестивальний проєкт «Обирай професію майбутнього» відкриває перед абітурієнтами університету культури світ нових професійних можливостей і перспектив. У рамках фестивалів, що проходять кожної суботи за різними творчими і бізнес-спеціальностями, відбуваються креативні презентації освітніх програм, консультації і майстер-класи зіркових викладачів, розіграші та перфоменси від студентського активу, попередні фахові випробування і творчі прослуховування майстрів авторських курсів.

Талановиті мрійники, які завітали цими вихідними до ЗВО, змогли взяти участь у фестивалях і продемонструвати власні знання, неординарність і креатив, що поєднались у бажанні вже цього року навчатись в університеті культури.



ФЕСТИВАЛЬ ДИЗАЙНУ розпочав зірковий декан факультету дизайну і реклами Ігор Бондар. Він зосередив увагу на інноваційності освітніх програмах «Графічний дизайн і реклама», «Моушн дизайн» та «Дизайн середовища», акцентувавши, що молодь має шанс здобути престижну й перспективну професію, реалізуватись як творча особистість і побудувати успішну кар’єру. А от про особливості нової спеціальності «ІТ-дизайн» розповів під час авторського майстер-класу провідний дизайнер сайтів і додатків із мільйонами користувачів, завідувач кафедри дизайну, реклами та ІТ Павло Салига. За його словами, майбутні фахівці протягом навчання зможуть опанувати найпотужніші дизайнерські програми (Adobe Photoshop, Illustrator та InDesign, Adobe After Effects і Premiere Pro, Archicad, Autodesk 3ds Max, Realtime Landscaping, 3D Lumion Landscape, V-Ray, Corona Renderer, Cinema 4D, Figma, Sketch, Blender, Acrobat Pro, OpenArt, Midjourney, DALLE), які дозволять створювати масштабні дизайн-проєкти і втілювати оригінальні рішення.







Захоплюючим під час ФЕСТИВАЛЮ ДИЗАЙНУ був майстер-клас заслуженої художниці України Наталії Лопухової з підготовки до творчого конкурсу. Молодь, яка вже визначилась і обрала спеціальність «Дизайн», отримала корисні поради, як легко виконати завдання, зазначені у програмі конкурсу, зокрема створити на аркуші зображення тваринки та об’ємних геометричних фігур.

«Із цим завданням ви зможете впоратись елементарно. Якщо ви прийдете до нас на підготовчі курси до творчого конкурсу, кожного з вас я підготую на найвищий бал. Програма курсів ґрунтується на досвіді загальної європейської школи художньої майстерності, відповідно до якого все, що бачить око людини, складається з геометричних фігур. Наприклад їжачок, якого ми сьогодні малюємо, зображується на основі більших і менших за розмірами трикутників, квадратів, еліпсів і кіл, так само й об’ємні геометричні фігури», – поділилась Наталія Олександрівна.







ФЕСТИВАЛЬ МАЙСТЕРНІ ШОУ-БІЗНЕСУ ФАКУЛЬТЕТУ ІВЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТУ, ФЕШН І ШОУ-БІЗНЕСУ приголомшив вступників зірковим майстер-класом відомої української артистки – акторки театру, кіно, гумористичних шоу «Жіночий квартал», «Ігри приколів», тренерки спецсезону «Ліга Сміху» Ірини Сопонару. Також молодь мала змогу взяти участь у студентських перфоменсах, тренінгах з акторської майстерності від зіркового викладача, режисера і сценариста Андрія Кириченка. Ну і звичайно, насолодилась піцою та ароматною кавою.









На факультетах кіно і телебачення; готельно-ресторанного і туристичного бізнесу; PR, журналістики та інформаційної політики; музичного мистецтва; хореографічного мистецтва; театру, кіно та естради відбулися традиційні консультації, воркшопи, співбесіди від майстрів курсів і попереднє зарахування до університету найталановитішої молоді з врученням сертифікатів, які надають переваги під час вступу.



















Михайло Поплавський зустрівся з абітурієнтами в інноваційній лабораторії SPACE-STUDIO «ПоплавОК» – високотехнологічному креативному просторі для студентів, призначеному для фото- і відеозйомок телевізійних проєктів, музичних кліпів, ТікТоків. Він презентував брендовий виш України, потужну матеріально-технічну базу, топові факультети, зіркових викладачів і випускників університету культури, досягнення, можливості і перспективи.

«Вітаю у найкрутішому університеті країни! 

У вас зараз старт нового життя. Задумайтесь про вибір улюбленої професії. Оберіть свій український шлях, реалізуйте здорові творчі амбіції. 

Ми повинні витримати всі виклики і стати сильнішими. 

Я хочу, щоб ви обирали українські виші, розбудовували країну, стали популярними, багатими і щасливими в незалежній Україні. 

Щастя, добра, любові, оптимізму, перемоги й миру», – сказав Михайло Поплавський.



Київський національний університет культури і мистецтв чекає вступників щосуботи з 9:00 до 18:00 на День відкритих дверей в онлайн та офлайн-форматах.

РОЗПОЧИНАЙ СВІЙ ЗІРКОВИЙ ШЛЯХ!

Реєстрація абітурієнтів на День відкритих дверей ЗА ПОСИЛАННЯМ: https://knukim.edu.ua/reyestratsiya-abituriyenta/

 

РЕЄСТРАЦІЯ АБІТУРІЄНТІВ НА ФАКУЛЬТЕТ ДИЗАЙНУ, РЕКЛАМИ ТА ІТ:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUo5kLPJ-nmgjVnoGlG3SDK7DKqzR40ntScjQ9PWzI2Buupw/viewform

 

Адреса: м. Київ, вул. Євгена Коновальця, 36, Штаб «Абітурієнт – 2024».

ТАЛАНОВИТИМ ВХІД БЕЗ ЧЕРГИ!
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	Свято весни в університеті культури

	В університеті культури відзначили свято весни, натхнення, краси й чарівності – 8 березня! До Міжнародного жіночого дня творча команда факультету готельно-ресторанного і туристичного бізнесу презентувала прекрасним і милим панянкам розважальну святкову програму із креативними перфомансами, приємними побажаннями, квітами й цукерками.



Цього року урочистий захід вирішили провести не лише, щоб привітати представниць прекрасної частини суспільства, але й з доброчинною метою – долучитися до збору коштів для фонду «ЗЕМЛЯЧКА» на підтримку українських жінок, які стали на захист рідної країни.

Усі охочі змогли навести камери своїх телефонів на QR-код, зображений на екрані, і задонатити на потреби захисниць.

Далі на красунь чекали поетичні привітання і пісенно-танцювальна постановка на відому італійську народну композицію «Белла чао», по завершенні якої талановиті виконавці влаштували феєрверк із цукерок. «Наші любі жінки, мадемуазелі, сеньйорити, красуні, для вас нічого не шкода! На цукерочках прикріплені компліменти, та знайте – ви гідні усіх приємних слів планети!» – звучали слова зі сцени.







Кумедним було відеопоздоровлення від хлопців, які створили ролик про пошуки найкращих жінок всесвіту. Як виявилось, на думку головних героїв відео, не варто далеко вирушати у мандри, мегакруті і найвродливіші дівчата навчаються і працюють в університеті культури.

Розважальну програму продовжила захоплююча інсценівка «Типи чоловіків на 8 березня» про те, як у переддень свята вони «ламають голови», обираючи подарунки.

Жартівник: вважає, що головне – не подарунки, а емоції у цей день. У нього в арсеналі список компліментів, жартів і анекдотів.



Забудько: забув, що сьогодні свято і не підготував подарунків. Бігає постійно в паніці, шукаючи відкриті магазини, щоб купити хоча б якісь квіти. І знаходить… останні три троянди, які залишилися в квітковому.



Романтик: чоловік мрії кожної жінки. Він готує романтичну вечерю, дарує улюблені квіти, готується завчасно і точно знає, чим здивувати вас у цей прекрасний день.



Усі чудові побажання і приємні сюрпризи з нагоди свята викликали лише позитивні емоції, вдячні овації та усмішки красунь.







Фінальним подарунком стала пісня «Там де ми є» і ніжні рожеві тюльпани, які хлопці вручили кожній з чарівних учасниць урочистого заходу.
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	Майстер-клас Злати Огнєвіч «Яким має бути артист у сучасному світі»

	В університеті культури яскраво і з розмахом відбувся зірковий майстер-клас відомої української співачки, авторки пісень і композиторки, представниці України на 58-му пісенному конкурсі «Євробачення», заслуженої артистки АР Крим, володарки щорічної української національної музичної премії «Золота жар-птиця 2019» у номінації «Співачка року» і нагороди Top Hit Music Awards, яку вона отримала як «Найкраща виконавиця на радіо», – ЗЛАТИ ОГНЄВІЧ.



Модерував зустріч заслужений артист України, декан факультету естрадного співу Олексій Шпортько, який разом зі студентською молоддю творчих освітніх програм вітав оваціями артистку у мистецькому виші.



«Для того, щоб стати артистом, недостатньо співати, вчити пісень, ти маєш знати інструменти просування, як працює монетизація, що таке контент, ти повинен бути трохи продюсером, музикантом, сонграйтером, і, звичайно ж, актором, і тільки тоді знатимеш, як працює цей механізм зсередини», – розпочала спілкування зі студентами Злата Огнєвіч і закцентувала, що майстер-клас буде присвячений темі «Яким має бути артист у сучасному світі».

Зустріч зі співачкою була неймовірно емоційною, цікавою, насиченою дієвими практичними лайфхаками та професійними інсайтами, гайдами під час підготовки до гастрольних турів і концертів, телезйомок, виступів на шоу й різних тематичних заходах.



«Не забувайте, що у вас є власне я, свій творчий почерк, унікальний голос, тому ви маєте аналізувати, хто і як щось робить, і брати для себе есенцію найкращого з того, що вам подобається в інших талановитих людях. Все має бути природно та органічно. Якщо ви будете старатися і прагнути стати схожими на Аріану Гранде, Леді Гагу, ви не будете собою, а це є дуже цінно.

Зараз такі часи, що артистом може стати кожен бажаючий, ваші пісні можуть почути в Інстаграм, ТікТок, Ютуб, є різні інструменти просування.

Це призвело до того, що весь простір перенасичений медіаконтентом, і для того, щоб реально виділитись, треба зробити щось дійсно круте або просто має пощастити, коли, наприклад, ваш звук залітає в ТікТок на 15 секунд.

ТікТок – це класно, круто, але будьмо професіоналами й робімо нашу музику якісною, доступною і прушною, такою, яка торкається серця та є цікавою слухачу», – сказала артистка і висловила переконання, ґрунтоване на власному творчому досвіді, що нереально створити якісний трек за тиждень, бо потрібен час на творчі пошуки, підбір тембрів, аранжування і потім його «зведення».





Розкрила співачка студентській молоді й основи монетизації контенту, його просування, закон 1000 шанувальників, секрети конекту і спілкування з фан-аудиторією, розповіла про роялті і співпрацю з музичним видавництвом, а також торкнулась психологічних аспектів, котрі сприяють становленню особистості артиста.

«Я пропоную завжди виходити із зони комфорту, робити те, що вам некомфортно, у чому ви не відчуваєте себе органічно. Саме на цьому шляху, цій боротьбі, бо творчість це не про рівне, а завжди про добро і зло, протиставлення, внутрішні суперечки, у вас постійно щось має бурлить, якщо все рівно буде, нічого не вийде.

Я за те, щоб виховувати публіку, а не робити тільки так, як хоче вона.

Рік за роком, крок за кроком ви будете привертати більше уваги, ваша творчість долучатиме все більше і більше людей, у когось це стається одразу, у когось через 5 років. Але якщо у вас є сили і віра в себе, ніколи не здавайтеся.

Взагалі дуже класно бути кріейтором, наприклад, мені це допомагає жити, мати крила за спиною. Творча професія відкриває людину з інших сторін.

У вас дуже класні професії, ви робите те, що можна лише відчути серцем, душею, на рівні емоцій, те, що викликає мурахи. Це дуже й дуже круті професії, я щаслива, що стала співачкою, і в мене навіть не виникало думки, що я буду кимось іншим», – підкреслила Злата.



А щоб подолати невпевненість у творчості, паніку перед виступом, страх сцени, потрібно, за словами співачки, щось створювати. «У сучасному світі важливо створювати авторський продукт через власну призму. Створіть щось сьогодні абсолютно з нуля, спробуйте свої сили, і це дасть вам віру в себе», – зауважила артистка і поділилась, як на початку кар’єри боролась із власними страхами і хвилюваннями, пригадавши концертні тури із програмою для фортепіано, створення і запис перших композицій, історію про пісню «Я ходжу по колу», мелодія якої народилась у співачки «за якісь хвилини». І хоча, як виявилось, текст твору змінили, музика, написана Златою Огнєвіч, залишилась незмінною.

«Я вірю, що в кожній людині є і живе творець. Обожнюю артистів, які не тільки співають, але й роблять гарні шоу, грають на інструментах, створюють музику і є трішки собі продюсером. Я бачила, як Бейонсе готується до Super Bowl, вона вчасно приходить на репетиції, детально занурюється в кожен абсолютно процес, який її чекає далі. І це для мене ознака професіонала, який має знати все: від маленького до того моменту, коли ти виходиш на сцену і працюєш із залою, тримаєш аудиторію, віддаєш їй свою енергію». 



Співачка радила молоді не лише наполегливо навчатись, але й самостійно поглиблювати знання з обраної професії, зокрема й читати книжки, які розповідають про музику й у цілому про медіаструктуру: «Хітмейкери» Дерека Томпсона, «Смерть митця» Вільяма Дерезевіца, «Як працює музика» Девіда Бірна.

Приємним сюрпризом для Злати Огнєвіч став весняний букет квітів від Президента університету культури Михайла Поплавського, який подякував артистці за зірковий майстер-клас у богемному виші для талановитої і креативної студентської молоді.



Спілкуючись зі студентами, Злата звернула увагу майбутніх вокалістів і на співпрацю зі звукорежисером. «Це дуже важлива людина для співака, у вас має з ним відбутись певний душевний конект, тому звукорежисер це теж про творчість. Є такі пісні фанк, джаз, поп, кросовер, нью-ейдж, у яких він може додати більше обробки, десь підзвучити скрипки, десь зробити не пластикову бочку в ударних».

Окрім того, співачка відзначила, що перед виступом або записом пісні у студії потрібно тестити мікрофони і обирати, в який краще звучить виконавець: DPA, Shure або Sennheiser.

Захоплюючим було творче прослуховування вокалістів, що нагадувало шоу талантів, під час якого студенти презентували уривки музичних композицій зірковій судді. Це був своєрідний практикум і робота над помилками. Молодь отримала професійний фідбек від співачки і слушні поради, як удосконалити фахову майстерність і врешті стати професійним артистом у сучасному світі.

Злата з радістю поділилась розспівками, вправами з імітації різних звуків природи для прокачування голосу і перевіреними ефективними лайфхаками, які допомагають підготуватись перед концертом.



Неймовірним було для здобувачів творчих освітніх програм у фіналі зіркового майстер-класу почути у виконанні Злати Огнєвіч високі ноти академічного оперного співу, що, безсумнівно, приголомшило всіх, викликало захват і тривалі овації.

«Усім вам успіхів, наснаги, класного шляху, сповнення мрій, перемоги нашій Україні, миру. Ви дуже талановиті, і для мене була честь спілкуватись сьогодні з вами!» – зазначила співачка.

Студенти були надзвичайно вдячні топовій артисті за цінні знання, феєрію емоцій, драйв і натхнення.
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